

省城文理科:12月6日起高考报名

○进城务工农民工子女可在合肥报名

○复读生可在就读的高考补习学校报名

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从合肥市教育考试院获得最新消息,该市区2012年高考报名日程排定,艺术类考生11月15日~17日进行报名,文理科考生12月6日~12日进行报名。依照规定,五类考生不得参加明年的高考报名,进城务工农民工子女可在合肥报名。

文理科考生12月6日~12日进行报名

依照合肥市2012年高考日程安排:11月15日~17日,艺术类考生参加高考文化课报名和美术、音乐专业课省统考报名。其中,11月15日~16日应届毕业生进行报名,11月17日为非应届考生报名;12月6日~12日,除艺术类之外的所有普通高校招生考试报名。其中,11月6日~9日为应届毕业生报名,11月10日~12日为非应届考生报名。

五类考生不得参加明年高考报名

依照该市规定,五类考生不得报考:具有高等学历教育资格的高等学校的在校生;高级中等教育学校非应届毕业的在校生;在高级中等教育阶段非应届毕业生以弄虚作假手段报名并违规参加普通高等学校招生全国统一考试(以下简称全国统考)的应届毕业生;在上一年度参加全国统考中利用通讯工具作弊、由他人代替考试或代替他人考试等被认定为考试作弊行为情节严重

的考生;因触犯刑法已被有关部门采取强制措施或正在服刑者。

复读生可在就读的高考补习学校报名

据介绍,合肥市市区户口、学籍在外地的考生,在职工考生及同等学力等社会考生报名在英才培训学校报名;符合报名条件,申请报考普通高等学校的合肥地区考生在其常住户口所在市、县所设的高考报名点报名;应届高中毕业生由毕业学校凭学业水平测试成绩花名册统一办理集体报名手续,非应届高中毕业生在原高中毕业学校报名,在具有高考集体报名资格的高考补习学校复读考生,可在就读的高考补习学校报名。

进城务工农民工子女可在合肥报名

我省户口的进城务工农民工子女,具有合肥市学籍的应届生,可回户籍所在地报名,也可由学生本人申请,在其就读学校报名参加考试。市区具有高考集体报名资格的高考补习学校只负责接纳在本校补习的往届考生(市区户口)报名。市区和各县(市)在外地借读的考生可回原学籍学校报名。

另据悉,报考艺术、体育类考生可以兼报文史或理工类,文史或理工类考生不能兼报艺术或体育类。

车从湖底过 鱼在头上游 合肥将首现“穿湖大道”

星报讯(杜莉 洪玲 星级记者 徐涛) 记者昨日在滨湖新区举行的项目集中开工、签约仪式上获悉,滨湖新区即将出现一条下穿道路,未来将直接从方兴湖水下穿过。

昨日上午方兴大道和环湖北路东向建设同步开工。按照设计,方兴大道规划红线80米,本次开工包河大道至福建路段,全长约1800米,工程总投资3.9亿元,其中下穿方兴湖水面段为双向八车道,长度为820米。

而开工的环湖北路项目,是整个环湖路建设的重要部分,它的建成不仅为合肥市拓展发展提供基础设施保障,建成后直接将贯穿巢湖湿地和滨湖新区文化中轴线,以后来这边看巢湖浪潮,欣赏美术馆文化艺术等,都将更加便捷。据介绍,环湖北路项目东起十五里河桥,西至深圳路,全长86公里,是新区唯一一条滨湖大道,承担交

通、防洪、景观、休闲等重要功能,本次实施环湖北路(包河大道-十五里河桥段),道路红线宽度为60米,长度约4.5公里,工程投资约3.8亿元。

记者昨日还获悉,万科地产和保利地产携手在滨湖开启居住新时代。其中,万科地产项目位于武汉路与四川路交叉口西南角,占地16083亩,总建筑面积约37万平方米,总投资额约22亿元。保利地产项目位于杭州路与四川路交叉口西南角,占地171.45亩,总建筑面积地上约40万平方米,地下约10万平方米,总投资额约29亿元。以上两项目都将按照居住项目绿色建筑一星级标准,预计2014年建成。

截至昨日,工、农、中、建、邮储、浦发、信达、长城、华融共10家金融企业成功落户合肥国际金融后台服务基地,为滨湖新区产业集聚、发展现代服务业打开突破口。

流动人口可领“城市绿卡” 能享受免费计生等各项优质服务

星报讯(朱明 甄娟 星级记者 徐涛) 这两天,合肥市蜀山区辖区的流动人口注意了,带着身份证到街道或者社区登记,领张爱心服务卡。有了这张爱心卡,咱就等于拿了张“城市绿卡”,不仅能享受免费的计生服务,还能感受街道、社区提供的各项优质服务。

据蜀山区人口计生局办公室主任陆斌介绍,蜀山区辖区大约有10万流动人口,早在今年三月份该区就在三里庵街道试点发放“新居民健康爱心服务卡”,效果良好。此次,该区又精心制作了10万张“爱心服务卡”,免费发放给辖区流动人口。



昨日是农历二十四节气中的“立冬”,立冬后,意味着冬季正式来临,北方冷空气频频南袭,形成伴有雨雪的寒潮天气。立冬之日,无论在北方还是南方,冬泳爱好者们就用冬泳这种方式迎接冬天的到来。

王俊修 倪路文/图

合肥33项“C”类工地被集体约谈 再“不求上进”将被“全部消灭”

星报讯(星级记者 徐涛) 第四季度是年底施工繁忙季节,也是建筑施工安全事故的高发时期。近日,合肥市质安站对该市建设工程33项“C类”工地召开集体约谈会。按要求,“C类”工地将被重点检查和管控,到11月底前,“C类”工地将被全部消灭。

根据安全质量管理状况,合肥全市建设工程将被分为“A(好)、B(中)、C(差)”三类。11月底

前,C类工地将全部消灭,B类工地则将争创“示范”工地。目前,已进入建筑施工安全事故的高发时期,合肥市城乡建委也将拿出“新举措”。“我们将联合市招管局近期出台相关意见,对获市级及以上安全质量标准化示范工地的企业,在工程招投标环节中予以政策加分。”作为今后建筑安全工程的重点,创建“双示范”活动的大规模展开将为安全施工加了一份新的筹码。

合肥苗交会揽金10亿

星报讯(张新正 记者 赵莉) 昨日,2011中国·合肥苗木花卉交易大会项目签约、颁奖仪式暨成果发布会在肥西举行,5家外省苗木“大佬”分别与合肥本地的苗木商现场签订合作协议,本届苗交会总交易额达10.83亿元。

本届苗交会上,来自24个省份的1440家参展商、贸易商,约3万专业人士云集合肥,前来参展、参观、交流、交易、寻找合作伙伴。与

去年相比,本届苗交会交易额增长了62.5%,参展企业数增长了49%。

与往届相比,本届苗交会采购商明显增多,外地客商来合肥投资苗木花卉产业的意向也明显增强。“苗交会的成功举办,不仅推介了产品、拓展了市场,打造了品牌,还为合肥苗木产业的规模化、专业化发展起到了促进作用。”合肥市林业和园林局相关负责人表示。

威斯汀酒店开展“寻梦之旅”中国路演走进合肥站

本次威斯汀天梦之床宣传活动启动仪式设置在合肥包河万达广场万千百货一层中庭,11月5日下午,活动正式开始,主持人向现场观众介绍了天梦之床的起源以及特色构成等相关信息,同样引人入胜的互动环节- 铺床展示及挑

战赛也带来现场的热烈气氛,令在场的每一位观众感受到威斯汀特有的活力焕发的品牌文化。

活动现场摆放了两张威斯汀天梦之床以及印有天梦之床介绍的背景板、威斯汀特有的花艺展示,环绕着悠扬的威斯汀

特色音乐,这些细节都让人感受到威斯汀品牌特有的自然、清新、健康的魅力。

当日活动中,有85位观众填写了天梦之床有奖问答券,3位观众参与了铺床挑战赛互动环节,最后有5位观众成为当天抽奖环节的幸运儿。

